



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRO-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

**ERRATA N° 01/2016**

**EDITAL N°16 DE 02 DE DEZEMBRO DE 2016**

O PRÓ-REITOR DA PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata N° 01 ao Edital PROPEP N°16/2016 do Processo Seletivo Discente para ingresso no curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Ciências Naturais e Matemática do *Campus* Guanambi:

**ITEM 3. DAS INSCRIÇÕES**

***Onde se lê:***

3.1. As inscrições poderão ser realizadas pessoalmente ou via postal (obrigatoriamente Sedex) no período compreendido entre 12 de dezembro 2016 a 03 de janeiro de 2017. Documentos postados fora desse prazo serão desconsiderados.

3.2. A inscrição presencial deverá ser realizada na Secretaria de Registros Acadêmicos do IF Baiano – *Campus* Guanambi, situado à Zona Rural – Distrito de Ceraíma, Telefone 3493-2100 Guanambi – BA, entre os dias 12 de dezembro 2016 a 03 de janeiro de 2017 das 8 h às 12h e das 14 h às 17 h, exceto sábados, domingos e feriados.

***Leia-se:***

3.1. As inscrições poderão ser realizadas pessoalmente ou via postal (obrigatoriamente Sedex) no período compreendido entre **03 de janeiro 2017 a 16 de janeiro de 2017**. Documentos postados fora desse prazo serão desconsiderados.

3.2. A inscrição presencial deverá ser realizada na Secretaria de Registros Acadêmicos do IF Baiano – *Campus* Guanambi, situado à Zona Rural – Distrito de Ceraíma, Telefone 3493-2100 Guanambi – BA, entre os dias **03 de janeiro 2017 a 16 de janeiro de 2017** das 8 h às 12h e das 14 h às 17 h, exceto sábados, domingos e feriados.

**ITEM 10. DO CRONOGRAMA**

***Onde se lê:***

<b>DATA</b>	<b>ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO</b>
12 de dezembro 2016 a 03 de janeiro de 2017	Inscrições presenciais
12 de dezembro 2016 a 03 de janeiro de 2017	Inscrições via SEDEX

24 de janeiro de 2017	Homologação das Inscrições
02 de fevereiro de 2017	Etapa 1: Avaliação Escrita
09 de fevereiro de 2017	Divulgação do Resultado da Etapa 1
10 de fevereiro de 2017	Interposição dos recursos da Etapa 1
14 de fevereiro de 2017	Divulgação do Resultado Final da Etapa 1
15 a 16 de fevereiro de 2017	Etapa 2: Análise do curriculum lattes
17 de fevereiro de 2017	Divulgação do resultado da Etapa 2
20 de fevereiro de 2017	Interposição dos recursos da Etapa 2
22 de fevereiro de 2017	Divulgação do Resultado Final da Etapa 2
23 e 24 de fevereiro de 2017	Etapa 3: Entrevistas
07 de março de 2017	Divulgação do resultado da Etapa 3
09 de março de 2017	Resultado Final
10 de março de 2017	Recurso do Resultado Final
15 a 17 de março de 2017	Matrículas
20 de março de 2017	Início das Aulas

**Leia-se:**

<b>DATA</b>	<b>ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO</b>
03 de janeiro 2017 a 16 de janeiro de 2017	Inscrições presenciais
03 de janeiro 2017 a 16 de janeiro de 2017	Inscrições via SEDEX
24 de janeiro de 2017	Homologação das Inscrições
25 de janeiro de 2017	Interposição de recurso contra a homologação das Inscrições
27 de janeiro de 2017	Homologação Final das inscrições
02 de fevereiro de 2017	Etapa 1: Avaliação Escrita
09 de fevereiro de 2017	Divulgação do Resultado da Etapa 1
10 de fevereiro de 2017	Interposição dos recursos da Etapa 1
14 de fevereiro de 2017	Divulgação do Resultado Final da Etapa 1
15 a 16 de fevereiro de 2017	Etapa 2: Análise do curriculum lattes
17 de fevereiro de 2017	Divulgação do resultado da Etapa 2
20 de fevereiro de 2017	Interposição dos recursos da Etapa 2
22 de fevereiro de 2017	Divulgação do Resultado Final da Etapa 2
23 e 24 de fevereiro de 2017	Etapa 3: Entrevistas
07 de março de 2017	Divulgação do resultado da Etapa 3
09 de março de 2017	Publicação do Resultado
10 de março de 2017	Interposição de Recursos contra o Resultado
13 de março de 2017	Publicação dos Resultados Finais após a interposição dos recursos
15 a 17 de março de 2017	Matrículas
20 de março de 2017	Início das Aulas

Salvador, 19 de dezembro de 2016.

*Maria Iraildes de Almeida Silva Matias*  
**MARIA IRAILDES DE ALMEIDA SILVA MATIAS**

Pró-Reitora Substituta em Exercício da Pesquisa e Inovação